1. TARİHİ GELİŞİM
OKULUMUZU YAPTIRAN MAKBULE ÖZBERK KİMDİR?
      Okulumuzu yaptıran Makbule ÖZBERK Hanım 1931 Sivas doğumludur.İlk,orta,lise tahsilini Sivas’ta almıştır.Üniversite eğitimini alma imkanı olmadığı için 1949-1950 yıllarında Sivas Erkek Öğretmen okulunu dışardan bitirerek aynı yıl Sivas Çimento Fabrikası Sümer ilköğretim okulunda öğretmen olarak 1956 yılına kadar çalışmıştır.1954 yılında avukat Bahattin ÖZBERK ile evlenmiştir.1955 yılında ilk çocuğu Oktay ÖZBERK’in doğumu ile kendi çocuklarını büyütme arzusu onu çok sevdiği öğretmenlik mesleğine 1973 yılına kadar ara vermesine neden olmuştur.Bu süre içinde Tuncay,Berkay ÖZBERK dünyaya gelmiştir.1979 yılında eşini kalp krizinden kaybeden Makbule Hanım 1992 yılında öğretmenlik mesleğinden emekli olmuştur.Kendini hayır işlerine adayan Makbule Hanım  Kimsesizler Derneği Başkanı olarak çalışmıştır.Makbule ÖZBERK 07.03.2015 tarihinde aramızdan ayrılmıştır.Okulumuz açılışında ve her zaman üzerinde durarak  söylediği“Bir okul açmak ,bir hapishane kapatmaktır’’sözü unutulmaması gereken herkese örnek olması gereken bir sözdür. 
KURUMUN YAPISI
2006-2007 Eğitim-Öğretim yılında resmi açılışla eğitim hayatına başlayan anaokulumuz,
Yıldız tip projesiyle 529m2 olarak yaptırılan anaokulumuz 5 dersliklidir. 3-6 yaş grubuna hitap eden okulumuz toplam 100 öğrenci kapasitesine sahiptir. Zemin kat ve birinci kattan oluşan okulumuz eğitim-öğretim faaliyetlerini sürdürmektedir.
Okulumuz Fatih Mahallesi,Ulubatlı Cad.No:19 adresindedir.Yanında 100.Yıl İ.Ö.Okulu bulmaktadır.Şehir Merkezine 5 km Uzaklıkta olup Aydoğan-Türkiş Halk otobüsleriyle ulaşılmaktadır. Bulunduğu bölge gecekonduyu önleme bölgesi olması nedeniyle fazla bir yatırım yapılmamış,köyden kente göç eden insanların bulunduğu mahallede sosyo-ekonomik durumu düşüktür.
Okulumuzda sabahçı ve öğleci olmak üzere ikili eğitim yapılmaktadır.
Sabahçı Devre:Giriş saat 7.30 Çıkış Saat 12.30 ÖğleciDevre:Giriş Saat 12.30 Çıkış Saat 17.30’dur.
Çocuklar beslenmelerini kendilerine daha önceden dağıtılan aylık beslenme listelerinde bulunan menüyü evden getirerek okulda yapmaktadırlar.
Okulumuz; 2014-2015 Eğitim-Öğretim yılında 1 sabahçı, 4 öğlenci toplam 5 şubede 103 öğrenci, 5 öğretmen, 1 yardımcı hizmetli, 1 müdür ve müdür yardımsı ile eğitim-öğretime devam etmektedir.
Okulumuzda; 1 kalorifer dairesi, 1 yemekhane, 1 mutfak, 1 gösteri salonu, 1 oyun parkı, 5 sınıf, 1 müdür odası, 1 müdür yardımcısı odası, 2 depo bulunmaktadır.
Okulumuzda velilerimize yönelik eğitim seminerleri, sosyal aktiviteler, AÇEV kursları düzenlenmektedir. Bunun yanı sıra il çapında konferansların organizasyonunu üstlenerek eğitim camiasına yönelik de çalışmalarda bulunmuştur.
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